
Сотрудники Восточного следственного управления на транспорте СК России поздравили с Новым годом и наступающим Рождеством подопечного Владыкина Егора



Новый год и Рождество - чудесные праздники, это ожидание исполнение всех желаний.

В новогодние праздники сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России по доброй традиции посетили подопечного Владыкина Егора, оставшегося без попечения родителей, поздравили его с Новым годом и наступающим Рождеством, исполнили его желание, подарив ему наушники для компьютера, Power bank для сотового телефона, сладкие подарки и фрукты.

Сотрудники следственного управления пожелали Егору счастливого Нового года, крепкого здоровья, хорошего настроения, новых знаний и умений.

Бабушка Егора поблагодарила офицеров, которые регулярно оказывают помощь Егору, который всегда радуется приезду сотрудников следственного управления и ждет их в гости.

06 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1665360>